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IIPOTEINOMENEY AYXEIY

Hpopfinua 1:
Noa deiéete 611 0 ap1Opog
A=34V+1—2'32v—1

dwopeiton pe to 8 yio kébe veN.

Avon

A=3"W*t1_-2.32V - 1=3.(3?")2-2:-32"-1=3"-1)(3:-3% +1)
=9 -1)B-3?+1)
=0O9-1)O9"1+9"2+...49+1)(3-3% +1)
= 8k

Hpofinua 2:
Av x,yeR pe x # 0, va Awbei to sOoTHO
2

y
+y+—=14
Xty X

4

kx2+y2+i:—2=84

Avon

To cvotTpa ypheetar 16odHVapa

{ x?+xy +y? = 14x { x2+xy+y? = 14x -
x* + x%y? + y* = 84x? (2 +xy +y?)(x? — xy + y?) = 84x2

{ x2+xy+y?=14x (:){x2+xy+y2=14x(:){x2+y2=10x
14x(x? — xy + y?) = 84x? x? —xy +y?=6x y=4

Amo omov maipvoovpe Tic Moeig (x,y) = (2,4) ko (x,y) = (8,4)




Hpopfinua 3:

Y ka0 tpiywvo ABI vo deilete OtL:
o) ocpAopB + ocpBopl’ + opl'opA =1

B)

ovvA ovvB ouvvl 1
_.|_ —
Uy Ug Uy R
OOV Vg, Ug, Uy, €lvoL Ta. DYN TOL TPLYOVOVL Ao TIG KOPLeES A, B, I' avtictoryo , Kot R givar

1M aKTiVO TOV TEPLYEYPOUUUEVOD KOKAOV TOV Tptyddvov ABI .
Avon

a) A+B+l'=nA+B=n—-T=0p(A+B)=0cp(m—1T)

opAopB-1
gpacps—1 —o@rl
opB+opA

< o@AopB + opBopl + ocpl'opA =1
B) Zto tplywvo AA,B givan A

Uy = ynuB = 2RnuBnul’ kot

ovwA —ovv(B+T) 1 v
= = ﬁ(l — o@Bol’)

Ve  2RnuBnul

Avéroya &xovpe [
ovwwB 1 B A
o = ﬁ(l —oplapA)
Ko
ouvl" 1
=% (1 —-o0pAopB).

14

[TpocOétovpe katd pLEAN T1G TPELG TEAELTAIEG OYEGELS Kat, AOY® TOL (o), Exovpe

ovvA ovvB ovvl 1 1
+ =R (3 —0@Bopl' —opl'opA — opAopB) = —

Vg Ug Uy R



Ilpéfinua 4:

Atvetatr opBoydvio tpiywvo ABI (£A = 90°) ka1 M 10 péco tov AB.'Ect® onpeio 4 névm
otV vroteivovoa BI' kot E ecwtepikd onpeio tov tprydvov tétown wote MB = MA = ME.
Av Z 1o onueio topng tov evbeidv EA kat AT ko H, @ to onpeio toung g gvubeiag MZ pe
11 evbeleg BE kat BI' avtiotoyo , va amodeiEete 6T1 10 1eTpdmievpo HBOA sivan
TOPUAANAOYPOLLLLO.

Avon

dépovue MI L EA, Gpa 1o tetpanievpo ZIMA
etvat eyypayilo TETPATAELPO Kot APoL EYOVLE
LAlZ = £ZMA = £OMB (1). i
Enedon ta 4, E, 4, B givat opokukAkd amd v
vrdOeon , amd 10 £YYPAYILO TETPATAELPO
EABA maipvoope 2OBM = £AEI (2).
And 1g (1) ko (2) épovpe 4AEl =~ AOBM
Kol €TOREVOC apov I kat M givon péca tmv
EA kat AB Ba mdpoope
IE AE IA 2(IE) AE
BM Bo @M 2(BM) BO
EA AE
AB ~ BO
Apa 4ABO =~ AAEA . Emopéveg LAAE = £BAO kot apov LAAE = £EBA. And 11
teAeVTaiEG 100TNTEG TTapvoLpE OTL 01 evBeiec BE kat AO sivon mapaiinies. TeMkd and to
Bepnua tov Oair Eyovpe:

MB MH
MA M@
Ankodn HBOA givon maparlinAdypappio.

=1=> MH = MO



